
Projet de révision du 
projet d’établissement

Résultats de l’enquête auprès des élèves/adhérents

Du 11 février au 4 mars 2024



Taux de participation 

réponses nbre adhérents
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Réponses : 38 % des adhérents 
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Réponses par commune d'orginie (65 ré-
pondants)

autres chambéry voglans aix les bains drumettaz

viviers lac tresserve sonnaz la motte sex



Profil des répondants 
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Répartition des réponses par sexe

Femme Homme
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Réponses par catégorie socio-pro

scolarisés/activité sans activité/retraite
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Réponses par ancienneté (69 répondants)

Inscrit 2023 >1 an >3 ans
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Réponses par tranche d'âge/adhérents 

réponses nbre adhérents



Arrivée à Loisir Musique …
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"comment avez vous connu LM ?"(68 ré-
pondants)

bouche à oreille internet autres

flyer bulletin municip JPO
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"quel enseignement suivez vous ?" (71 ré-
pondants)

instrument groupe hors enseignt chorale

autres Instrument + chorale >3 pratiques

19

1615

11

5

2 2

"votre motif principal de choix de venir à LM"   
          (71 répondants) 

proximité choix instrument cours+atelier ambiance

méthode prix autres
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"votre motif principal de rester à LM"                 
          (71 répondants) 

proximité choix instrument cours+atelier ambiance

méthode prix autres



Et sur le fonctionnement ?

33
20

5
4

1

"connaissez vous les ressources de LM ?"       
              (63 répondants)

adhésions seules 3 sources autres

subventions dons

locaux cours concerts festival communi-
cation

accueil/
ambiance
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Votre avis sur les conditions de fontion-
nement         (66 répondants en 

moyenne) 

à améliorer neutre bon excellent

concert

festival

association

don ma-
tériel/
comp
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"seriez vous prêts à donner un coup de main 
?" (49 répondants en moyenne)

non peut être oui



MERCI A TOUS LES 
ELEVES/ADHERENT(E)S 

POUR LEUR 
CONTRIBUTION !!!


